

НОВОСТЬ

01.11.2017

В НАРЬЯН-МАРЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ-КОМИ УСТАНОВЛЕН  
ПАМЯТНИК ТРУЖЕНИКАМ ПЕЧОРСКОГО ЛЕСОЗАВОДА

В городе Нарьян-Маре при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») установлен монумент в память о тружениках лесопильного завода «Товарищество «Стелла Поларе» («Полярная звезда»).

Инициатива возведения памятника принадлежит бывшим работникам и ветеранам предприятия. Финансирование проекта обеспечено в рамках Соглашения о сотрудничестве между администрацией Ненецкого автономного округа и ПАО «ЛУКОЙЛ».

В открытии памятника приняли участие ветераны завода, местные жители, представители органов власти Ненецкого автономного округа и города Нарьян-Мара, а также руководства ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Для справки

*Лесопильный завод «Товарищество «Стелла Поларе» («Полярная звезда») основан в 1903 году и завершил деятельность в 2010 году под названием ГУП «Нарьян-Марский лесозавод».*